
Centrum primární zdravotní péče v táboře Kabarto 1
přestalo poskytovat své služby a konzultace vnitřně
přesídleným osobám poté, co byly omezeny vládní dotace.
Mnoho rodin tak nemělo dostatečný přístup ke zdravotním
službám, protože v dosahu nebylo žádné jiné centrum,
kam by se mohly snadno dostat a využívat tak jeho služeb.
Ghazal, 43 let, je matka samoživitelka a musí se postarat
o šest dětí. Během války byla rodina vystěhována ze svého
rodného města. Jediné místo, kde mohla zůstat, byl tábor
Kabarto 1 v okrese Sumel v guvernorátu Dahúk.
Potřebovala bezpečné místo s přístupem ke všemu, co k
životu potřebuje, jako jsou zdravotní služby, školy,obchody
s potravinami apod.
“Poté, co jsme přišli do tábora, se nám dostalo dobré
zdravotní péče,” říká Ghazal. Rodina neměla mnoho
finančních prostředků na potřebné zdravotní služby a
konzultace; zejména děti bývají při častém kontaktu s
jinými dětmi více nemocné. Ghazal také tvrdí, že vždy volí
toto centrum, protože je nejblíže k jejímu domovu a
poskytuje bezplatné služby bez ohledu na to, jaký druh
léčby, léky nebo testy rodina potřebuje. “Je to pro nás
nejbližší zdravotnické centrum. Navíc nabízí bezplatnou
léčbu a další služby,” říká.  Dále zmiňuje, že zaměstnanci
centra jednají s její rodinou velmi mile a s respektem. Nikdy
senesetkala s žádným projevem nedostatku úcty nebo
ponížení.

Celá rodina má přístup k bezplatným službám a léčbě, tím se
došlo ke zlepšení jejich životní situace, včetně společenského
života. Dostane se jim léčby, kdykoliv se cítí nemocní, a z
potíží se tak následně mohou zotavit. Mohou se tak běžně
stýkat s jinými lidmi, přitom být opatrní, když je třeba.
“Přístup ke zdravotním službám pozitivně ovlivnil náš život,
zlepšil se i náš společenský život s příbuznými a
sousedy.” Tento projekt byl realizován ve spolupráci se
Secours Catholique – Caritas France. Přibližně 14 000 vnitřně
vysídlených osob využívá poskytovaných služeb v centru.
Centrum poskytuje zdarma klinické konzultace, zdravotní
služby v oblasti reprodukce, laboratorní testy a dodávky
zdravotnického materiálu vnitřně vysídleným osobám žijícím v
táboře Kabarto 1 a dalších přilehlých táborech.

'Přispívají ke zlepšení našeho zdraví'

Bezplatné zdravotní sužby zachraňují
lidské životy


